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Mensagem do Presidente da República 
 

Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 

 
Excelência, 
Ao Abrigo do disposto no n.º 1 do artigo 85.º da Constituição da República, venho solicitar o 

assentimento da Assembleia Nacional para me ausentar do Território Nacional, na Quinta-feira, dia 28 de 
Maio, com destino a Abuja – República Federativa da Nigéria, a fim de participar nas cerimónias de tomada 
de posse do Presidente eleito da Nigéria, Sua Excelência o General Mahammadu Buhari, estando o meu 
regresso previsto para Sábado, dia 30 de Maio de 2015. 

Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha mais alta consideração. 
 
Palácio do Povo, em São Tomé, 14 de Maio de 2015. 
 
O Presidente da República, Manuel Pinto da Costa. 

 
 

Parecer da 2.ª Comissão Especializada Permanente da Assembleia Nacional sobre o 
Pedido de Assentimento para o Presidente da República se Ausentar do País 

 
Foi submetido à Assembleia Nacional, no dia 18 do corrente mês, um pedido de assentimento para 

Sua Excelência o Presidente da República ausentar-se do Território Nacional com destino a Abuja - 
República Federativa da Nigéria, no dia 28 de Maio do ano em curso, a fim de participar nas cerimónias 
de tomada de posse do Presidente eleito – o General Mahammadu Buhari, estando o seu regresso 
previsto para Sábado, dia 30 de Maio corrente. 

Esta solicitação vem ao abrigo do disposto no n.º 1 do artigo 85.º da Constituição da República, 
coadjuvada com o n.º 1 do artigo 244.º do Regimento da Assembleia Nacional.  

Neste sentido, a 2.ª Comissão Especializada Permanente – Comissão de Relações Exteriores, 
Comunidades, Defesa e Mar –, nos termos da alínea e) do artigo 4.º do seu Regimento, reuniu-se em 
sua Sessão Extraordinária, no dia 21 do corrente mês, na sala da 1.ª Comissão, tendo-se debruçado 
sobre o assunto. Portanto, uma vez que se cumpriu todos os requisitos constitucionais e legais, a 2.ª 
Comissão Especializada Permanente recomenda à Mesa da Assembleia Nacional a submetê-lo ao 
Plenário, para os devidos efeitos. 

 
São Tomé, 21 de Maio de 2015. 
 
O Presidente, Martinho Domingos. 
O Relator, Brito Espírito Santo. 

 
 

Projecto de Resolução n.º 22/X/2.ª/2015 

Tendo em conta o pedido de assentimento formulado por Sua Excelência o Presidente da República 
Democrática de São Tomé e Príncipe, através da sua missiva datada de 14 de Maio do corrente ano; 

A Assembleia Nacional resolve, nos termos da alínea b) do artigo 97.º da Constituição, o seguinte: 

 
Artigo 1.º 

É dado assentimento, nos termos do n.º 1 do artigo 85.º da Constituição, para que Sua Excelência o 
Presidente da República se possa ausentar do Território Nacional, de 28 a 30 de Maio do ano 2015, com 
destino a Abuja – República Federativa da Nigéria, em visita oficial, a fim de participar nas cerimónias de 
tomada de posse do Presidente eleito, Sua Excelência o General Mahammadu Buhari. 

 

Artigo 2.º 
A presente resolução entra imediatamente em vigor. 
 

Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 19 de Maio de 2015. 
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O Presidente da Assembleia Nacional, José da Graça Diogo. 
 
 

Carta do Presidente do Supremo Tribunal de Justiça 
 
Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Oficio n.º 43/GJPSTJ/2015 
 
Assunto: Minha deslocação, em visita de trabalho, à República Gabonesa  

 
Excelência, 
Tenho a honra de dirigir-me a Vossa Excelência, para comunicar-lhe que me deslocarei à República 

Gabonesa, no próximo dia 6 de Maio do ano em curso, a fim de participar no 3.º Congresso da Conferência 
das Jurisdições Constitucionais Africanas, tendo o regresso previsto para o dia 11 de Maio do corrente ano. 

Durante a minha ausência, as actividades do Supremo Tribunal de Justiça e do Tribunal Constitucional, 
serão coordenadas pela Excelentíssima Juíza Conselheira, Dra. Maria Alice Rodrigues Vera Cruz de 
Carvalho. 

Aproveito o ensejo para reiterar a Vossa Excelência os protestos da minha mais elevada estima e 
consideração. 

 
Gabinete do Juiz Conselheiro Presidente, em São Tomé, aos 5 dias do mês de Maio de 2015. 
 
O Presidente, José António da Vera Cruz Bandeira.   

 
 
 
 


